3、每天限投一次,每次最多可为20人投票;

4、投票数作为评选参考依据,评委会最终将 根据综合评审条件评选出20名"最美平安卫士", 5、严禁刷票,一经查实,将取消参评资格。

最终解释权归主办方所有。

杭州市"最美平安卫士"请您投票





赵芳洲 王雅



西溪街道求智社区综治委员、调解主任

汛期时,不分昼夜安置好居民;小区立面出现危险隐患 时,逐家逐户解释动员签字,拆除安全隐患……丁文珠勇于创 新调解方式,配合西溪街道司法所建立"专职人员调解员"工 作模式试点,累计调解纠纷、排查隐患112起,调解成功率达 到95%以上,涉及金额23万元。坚守平安岗位19载,她先后 荣获市三等治安荣誉奖章等数十项荣誉。



淳安县西园社区平安巡防大队大队长兼楼道支部书记

江跃棠是尽职的社区网格员、热心的社区巡逻员,一直积 极参与治安巡逻、防范宣传等方面工作。2012年9月,他自筹 资金3万余元购买了办公用品及电瓶车积极实施,牵头组建 了由社区党员、人党积极分子和社区居民共同参与的社区平 安巡防大队,实行社区全年360天巡防,努力筑牢社区第一道 安全防线。获市治保先进个人等称号。



公羊会公益救援基金会会长

何军曾率队参与汶川、玉树、雅安、鲁甸、尼泊尔地震的 救援,余姚、丽水抗洪以及抗击灿鸿等台风的抢险救灾。 2012年,组织发起"24小时公益寻亲"活动,免费向符合条件 的来人发放共计2000余台自主研发的"平安云职能定位 器",成功救援上百位失智老人。先后获得浙江省优秀志愿



余杭区临平东湖街道星火社区书记

周冬梅创新社区调解工作形式,成立了余杭区首家信 访代理工作室。她通过做实干群联动"底线",以"一长带三 员",有效地为居民群众解决困事难事。她还开创了"时间 储蓄银行",打造了一支杭州市"三百佳优秀服务管理团 队"。星火社区先后获得了全国和谐社区建设示范社区等 90余项荣誉。其本人也获浙江省千名好支书等称号。



市检察院反贪局侦查二处副处长

2001年至今,翁俊参与办理了60余件贪污贿赂职务犯 罪案件,主办了一批有影响有震动的大要案,为国家挽回了 巨额的经济损失,实现了法律效果和社会效果的统一,所办 案件多次被评为全省十大精品案件。他曾多次被抽调到省 里参加专案组工作,完成任务出色,先后多次获得市检察院 个人三等功、省检察院个人二等功等荣誉。



国浩律师(杭州)事务所管理合伙人

马骏参与办理了20多起企业重整、重组和清算案件,其 中不乏当地党委政府关注的典型案例,甚至维稳大案。在担 任市人大常委会立法咨询委员会委员期间,他积极履行人大 代表职责,提出了多项提案议案,参与了多件地方性法规的立 法论证工作,并结合自己的专业知识提出了意见和建议,获市 "十佳律师"等荣誉。



12、刘岳洲 市环境监测中心站辐射科副主任

2006年以来,刘岳洲始终奋战在辐射环境监测与应急工 作第一线,历年来多次发现辐射防漏洞、缺陷或异常情况,积 极督促整改,确保辐射安全。同时配合管理人员,耐心解答群 众的疑虑,化解处置各类辐射相关信访与群体性投诉事件,配 合有关部门对地铁安检仪的辐射问题、地铁通风排放氡气的 问题进行了监测与解释。



22、何坚新 拱墅区米市巷街道综治办专职副主任

参加综治工作15多年来,何坚新兢兢业业、务实为民, 为辖区的平安创建工作努力增光添热。他的工作能力和工 作成绩也受到了广大群众和上级各部门的一致认可,先后获 得"全国模范司法所所长""杭州市基层站(所)十佳公务员" 等荣誉,连续多年被评为市综治维稳各类先进个人,记个人 二等功、三等功各一次。



32、单国良 江干区九堡街道和事佬协会副会长

单国良专职调解处理辖区内的社会矛盾纠纷,以强烈 的工作责任感和社会使命感,尽心尽力尽责化解各种社会 矛盾纠纷,为外来务工人员讨血汗钱,宣传法律知识、人民 调解知识,为当地群众排忧解难,积极及时参与调解处理重 大疑难矛盾,受到群众的敬重和爱戴,为街道和谐稳定发展



临安市清凉峰镇党委书记

憨实、沉稳的郭增,用自己的执着与汗水,浇灌着清凉 峰镇这方热土上的平安之树。作为镇党委书记的他主持 党委全面工作,并且把平安创建工作压到自己的肩上,针 对人民群众调解中出现的新情况、新问题,始终把握工作 全局,不断强化领导责任、创新调解方式,用一腔热血,保



市消防支队滨江中队指导员

2008年,王成龙赶赴四川地震灾区,成功救助多名被困 人员、抢救了国家机密文件和仪器。2010年9月,两名下井作 业工人不慎掉入井下,他临危不惧,成功完成营救任务。他敢 打敢冲,曾获单兵项目400米障碍赛第一名的优异成绩,为支 队争得了荣誉。人伍以来,共获得二等功三次等荣誉,获浙江 省"十大消防卫士"等称号。



市公安局交通(水上)治安分局钱江派出所民警

刘朝玉多次跃入湍流险急的钱塘江,累计救起16名溺水 群众。他认真排查辖区165公里水域,在观潮节、抗台等水上 安保战斗中处处冲在前、干在前,积极参加"春雷"、"拼搏"系 列行动,义务发放杭州水警温馨提示2000余份,走访1000多 户船家,深受广大过往船民好评。获得"全国优秀人民警察"



23、余文玲

市中级人民法院民五庭副庭长

余文玲明悉裁判规则,守护公平正义,撰写的《试论湖南 减重按揭房屋的处理》,主要观点最终被最高人民法院采 纳。她把握经济脉搏,维护合法权益,保障民生稳定,自 2013年来承办案件共431件。担任审判长以来先后妥善审 结系列房产案件,有效化解了矛盾,避免了纠纷的升级恶 化。荣立三等功等嘉奖。



33、钟益林 富阳区委政法委社会管理指导科科长

钟益林数十年如一日为群众提供法律咨询、帮助,办理 疑难案件,通过努力均彰显了法治的公正。他秉承对法律 的信仰和对公正的追求,历时4年,办结了高桥某村担保案, 挽回村级损失100多万元,平息了民怨,省高院把该案实践 纳人民商事疑难案件纪要。获市维护稳定工作先进个人等



江干区凯旋街道综治科科长

市委政法委执法监督室副主任

44、梅云霞

黄骏钰带领凯旋地区综治团队,坚持"问题导向、系统整 合、文化引领、民生为先"的四项工作原则和"理念引领、队伍 推进、自主运转、体系优化、载体驱动"五项工作方法,在凯旋 地区开展了一系列卓有成效的工作。通过创新模式、创新载 体、创新思维、创新机制等举措的实施和努力,团队先后获得 浙江省示范综治工作中心等数十项省、市、区荣誉。



西湖区人民检察院上泗片监察室主任

王丽群严把案件质量关口,认真履行对辖区内"两抢一 盗"案件的批捕权,积极贯彻宽严相济刑事政策,妥善处理好 社会关注的转塘"中国黄金"案等案件,有力促进了社会和谐 稳定。她还注重温情执法,深入开展"基层检察室走亲结心" 活动。上泗片检察室被省检察院评为"示范基层检察室"等荣 誉。她本人也荣获市"十佳检察官"等荣誉。



14、羊筱佶 杭州联合银行营业部行政助理

羊筱佶始终以一颗火热的心,以对事业高度负责的态 度,在平凡的岗位上作出不平凡的成绩,在营业部内部上下 级之间起到重要纽带作用。杭州联合银行营业部连续几年 来平安经营无事故,并获得了2013年和2014年杭州市平安 金融示范单位称号。曾获市金融信息服务系统工会工作积



24、应萍君 桐庐县教育局安全管理科科长

2007年,应萍君开始从事教育系统安全维稳工作,她以 "平安校园"创建为抓手,切实加强组织领导,完善责任体系, 夯实工作基础,强化专项整治。会同公安、消防、交通、食品 安全等部门解决校园安保实际问题,保障师生安全,维护校 园平安稳定。获省疾病预防控制工作先进个人、市公安局经 济文化保卫工作一等治安荣誉奖章等荣誉。



34、洪亮 市民族宗教事务局科员

洪亮帮助相关团体和场所建立健全大型活动预案和应 急处置方案;组织开展"送法律进少数民族群众、进宗教活 动场所"活动,增强少数民族群众、宗教界人士和信教群众 的法治意识和法治观念;帮助宗教团体和场所通过法律途 径解决实际困难,妥善化解矛盾纠纷;引导宗教界积极传播 宗教正能量,巩固了"民族团结进步、宗教和谐稳定"局面。



曹一波长期在市委政法委从事政治综治工作,曾荣立 个人三等功一次,被推选为杭州市直单位"十佳"公务员候 选人,荣获过市信访工作先进个人、法治杭州先进个人、"环 沪护城河"安保工作先进个人、优秀共产党员、优秀党务工 作者等荣誉称号。



市消防支队搜救犬中队执勤中队长助理

2008年,作为中队驾驶组长带领车队抗击雪灾,连续作 战93小时;同年参加"11·15"湘湖地铁坍塌抢险救援,连续作 战7天7夜;2009年参加总队"119汇报演练",负责操作180米 大绳斜下项目,荣立个人三等功一次。在2012年首届全国搜 救犬技术大比武中,他参加两个单项取得个人总分第一,个人 单项全国第七名。



15、孙坚强 余杭区中泰派出所平安巡防大队夜巡队长

孙坚强立足岗位,大胆创新,善于分析研判,带领巡防队 员积极开展巡逻工作,成效显著。一年多来,中泰乡夜巡队在 "控发案、抓现行、打团伙、破要案"方面成效显著,共协助公安 机关抓获各类违法犯罪嫌疑人121名,抓获三人以上的盗窃、 抢劫团伙9个计37人,破案辖区刑事案件60余起,协破外地 刑事案件70余起,查处治安案件28起。



25、沈家平

上海铁路局杭州机务段保卫武装科科长 沈家平从事机务段管内反恐、消防、治安、武装等工作,结 合社会发展和铁路发展的新形势,健全完善企业内部治安、消 防等方面管理机制,深入开展等宣传教育,积极组织开展群防 群治,通过落实敏感时期稳控预案,强化重点部位检查,不断 强化治安安全、反恐防范、队伍稳定等工作,为确保一方平安,



35、袁帆 市建委信访受理中心工作人员

袁帆一直战斗在杭州城建系统维稳(信访)工作一线, 他始终保持踏实勤奋、高效细致的工作作风。共计受理维 稳(信访)事项、群众上访20000余件,深入一线到群众中组 织维稳调解2000余次,接待群众10000余人次。他以信访工 作的实效落实了执政为民、以人为本的理念,为化解矛盾、 构建和谐做了大量工作。



45、曹一波 市劳动保障监察支队监察二科副科长

15年来,曹一波依法依规办理劳动保障各类案件3000 余起,涉及服务对象万余名,为劳动者追回拖欠工资款近1 亿元。她致力于细化监察执法服务,围绕"细"字做文章,抓 住"准"字下功夫,突出"严"字抓落实,经她处置的劳动保障 各类案件,无一起激化,无一起错案,无一起超期办结,更无 一起效能投诉。



王秋参与市各类安全防范技术工程方案制定及项目验收 工作,钻研开发新技术,节省经费300余万元,被评为市技防 验收专家。他和同事先后带头开发设计了区社会联动平台、 公安基础二维码社会申报系统、执法音视频同步系统等各类 科技应用系统,提高了基层工作效率。2014年,"公安可视化 指挥辅助系统"获得全国公安基层技术革新一等奖。



开发区下沙街道多蓝水岸小区业委会成员

从乔司监狱退休后,李友堂投身到小区建设中,担任社区 "白+黑"义务巡逻队队长,坚持一年365天带着义务巡逻队成 员,穿上巡逻服、戴上红袖章,走在小区及沿街商铺,在小区及 外围巡逻,查看小区安全并对沿街序化进行劝导,日夜守护着 小区的安全。他的电话向小区居民公开,24小时不关机守护着



高新区(滨江)长河街道办事处信访维稳办公室主任

推动铁路机务段安全发展、和谐发展作出了积极贡献。

张红祥热心人民调解工作,认真排查辖区内各种矛 盾,积极化解各种纠纷。每当纠纷发生时,都能及时赶往 基层或发案现场,了解、掌握情况,耐心说服、疏导,消除双 方当事人隔阂,化解矛盾,为维护辖区社会平稳、为营造和 谐良好的社会环境做出了积极贡献,连续多年被评为省、 市、区级先进个人。



萧山区委政法委维护社会稳定科科长

袁雨青始终保持责任感和敏锐度,善于分析形势、狠抓 薄弱环节,他深入基层,对辖区内重点人员、重点单位、重点 问题始终做到底数清、情况明,及时发现问题并上报。在工 作中,始终做到于律己、率先垂范,坚定理想信念,模范执行 廉洁自律的各项规定。先后二次荣立个人三等功,获得市 "十佳政法干警"等荣誉称号。



万元;疏导化解越级上访事件10多起。

桐庐县司法局江南司法所所长 梁毅采取引人管理、分类管理、定人定位定措施的方法 管理好每一位社区矫正人员,为社会消除一份隐患;加强法 制宣传,创建民主法治村,提高群众法制意识。工作六年 来,共参与调处化解各类矛盾纠纷110多起,调解成功率达 95%;办理法律援助80多件,为当事人挽回经济损失200余



7、方军平

上城公安分局刑侦大队便衣中队中队长 方军平积极探索夜巡工作模式,经常放弃休息奋战在夜 巡一线。他创新的巡逻新模式,大大降低了队员跟踪守候嫌 疑人被暴露的概率。2015年以来,便衣中队夜巡队伍会同各 派出所先后侦破了系列人室盗窃案、系列电动车盗窃案等一 批大案,查获侵财团伙4个,抓获各类违法犯罪嫌疑人110 人。荣获五次个人三等功。



17、李标 下城保安服务公司特勤保安队大队长

在多年的保安工作中,李标思想过硬、爱岗敬业、工作努 力,有着较强的责任心和事业心,他带领全体保安员积极进 取,认真履行职责,圆满完成上级交给的各项任务。同时他所 带大队也发挥协辅警作用,配合公安机关维护社会治安秩序, 工作突出,好人好事不断涌现,取得了显著的社会效益。获浙 江省优秀保安员等称号。



27、张洪波 富阳区里山镇社会服务管理中心专职 副主任、综治办专职副主任

19年来,张洪波心系基层综治维稳及调解事业,自觉将 群众利益放在首位,把完成上级部门要求和排解百姓疾苦作 为工作的唯一动力。他利用自己职业特长,努力做好矛盾纠 纷的调解工作,为维护社会和谐、百姓幸福、社会稳定作出了 积极贡献,将大量的民间纠纷调处在萌芽之中,被老百姓称



37、贾新

余杭区司法局社区矫正管理科科长 2005年至今,贾新已累计衔接社区服刑人员4233人,累 计解除3560人。他建立了"六位一体"监管体系和社区服刑 人员再犯风险评估系统,率先建立了社区矫正"一队伍、两 中心"工作机制,还带头建立全省首个社区矫正"民办非企 社会组织——启航社区矫正志愿者服务中心",确保社区服 刑人员的思想稳定和心理健康。



47、葛长春 开发区下沙街道中沙社区党委副书记、社区治保主任

在社区范围内,葛长春认真开展保卫值班值守工作,调 节社区治安纠纷,化解邻里矛盾,取得了显著成绩。他组建 社区治安巡防队伍,构筑社区治安防控长效机制;积极调研 组建社区物业管理公司,加强新进物业管理人员培训,严格 落实各项制度与考核,全力打造外来人员公寓"四个一"管



8、叶其杨

10、印慧

拱墅区上塘街道拱宸社区党委副书记

叶其杨深谙矛盾纠纷要早预测、尽量解决在萌芽状态的 道理,十几年来常常走访居民居住和活动区域,充分利用人脉 和当地风俗习惯的特点有效化解矛盾纠纷。从事调解工作以 来,共调处各类矛盾纠纷650余起,其中劳资纠纷125起,为广 大农民工挽回应得工资款达143.138万元。先后荣获省、市、



18、李德成 下城区人民调解委员会驻法院调解工作室主任

自2007年11月起,李德成解决了大量劳动者维权讨薪、 离婚继承、分家析产等涉法纠纷,调解成功率达88%。他扎根 基层,运用在多年调解工作中积累的调解经验,通过情理与法 理相结合的方式,有效化解了白鹿鞋城搬迁、杭州轴瓦有限公 司纠纷等重大纠纷,为下城区的社会稳定和经济发展做出了

2015年6月1日凌晨4点多,明德路前杨家墩1号一幢出

租房发生火灾,66岁的杨耀林就住在着火楼房后面。报警

后,他与妻子将梯子架在出租房二楼左边的一个窗口,因为那

里被困的人最多。之后,杨耀林又发现三楼右边的厕所间有

个女子被困,于是又将梯子搬到了那里,爬上去将女子救下。

高新区(滨江)浦沿街道杨家墩社区消防顾问



28、陈波 临安市锦城街道办事处副主任

为"乡村老娘舅"。

29、陈宗耀

30、周卫平

陈波带领分管科室工作人员先后为街道赢得了省平安 创建工作先进集体、省社区矫正工作先进集体等众多荣誉, 他本人也被评为临安市第六届十佳基层综治干部称号。几 年来,他时刻牢记为人民服务宗旨,用高度的政治感和责任 感,全面推进基层社会管理综合治理工作,切实服务"平安临 安"和"平安锦城"建设。

市公安局西湖风景名胜区分局岳庙派出所民警

十年来,陈宗耀用热忱、专业和拼劲赋予了"驻守"两字

更多的生命力和内涵,他细心处理纠纷、物品遗失被盗、游客

落水等常规警情,助人无数,更在打击违法犯罪、维护景点秩



38、倪建良 市公安局经侦支队一大队大队长

2013年以来,倪建良参与侦办各类经济犯罪案件50多 起,涉案金额30多亿元,移送起诉60多人,挽回经济损失10 多亿元。期间,还组织开展全市金融领域打击经济犯罪工 作的组织与指导工作,先后开展打击银行卡犯罪"天网"行 动等,取得了优异成绩,侦破金融领域经济犯罪案件1800 起,帮助受害单位和个人挽回了巨额经济损失。

2003年抗雪防冻,徐雁文连续通宵值班组织社区干部

扫雪;2007年截污纳管,她加班加点保障居民安全出行;

2013年她成立党员安全巡逻队巡查小区角角落落,至今已

经坚持了三年……日常工作中,她深入走访,了解群众真实

想法与意愿,协调各部门反映群众诉求,排忧解难,保障民



48、韩张尧 杭州科技职业技术学院保卫部人武部 部长保卫处处长

韩张尧以创建"平安和谐校园"为工作目标,以"热情服 务、规范管理、维护稳定、确保安全"为工作思路,时刻把师 生的生命财产安全放在首位,注重学习高校安全保卫工作 的相关法律法规,真正做到政治过硬,业务精通。获市维护 稳定工作先进个人等称号。



9、叶胜平 建德市下涯镇党委副书记

叶胜平创新理念、整合资源、完善机制,建立了点、线、面 结合、网上网下结合、人防、物防、技防结合的立体化社会治理 防控体系,形成独具特色的"航头模式"。他工作的乡镇多次 被评为杭州市综治工作示范乡镇等荣誉,他本人也先后获得 浙江省综治先进个人、杭州市"十佳人民调解员"、杭州市信访 工作先进个人等荣誉称号。

转业14年来,印慧一直默默工作在工商行政执法第一

线。在转任新塘所副所长期间,不仅带领查办大要案件280

起,还探索创新了"黑网吧"综合体系,加大了对黑网吧的查处

力度,受到一致好评。她连续13年被分局评为先进工作者、

优秀公务员。荣立三等功三次。先后被授予浙江省人民满意

的公务员、全国工商系统优秀工商行政管理人员等荣誉。

下城区市场管理局石桥市场监督管理所所长



20、吴忠良 桐庐县市场监督管理局食品生产流通监管科科长

同年被授予市见义勇为积极分子称号。

19、杨耀林

2014年,面对全面整规小作坊的难题,吴忠良进行调研 分析,拟定了《桐庐县食品加工生产小作坊监督管理办法(试 行)》,在全市率先实行小作坊申报登记和"负面清单"管理。 他秉公执法,严格监督,对食品安全工作的任何一个细节都牢 牢把握。先后获得工商局优秀市场管理员等荣誉。



序上硕果累累,先后荣立个人三等功2次,个人嘉奖7次,获 市十佳亲民警察称号。

市南郊监狱党委委员、副监狱长 周卫平组建了"晨曦心理工作室"和"春雨法律服务室", 开展服刑人员心理治疗和法律服务。2013年指挥实施西郊 监狱过渡关押区整体搬迁行动,圆满完成任务。调任南郊监 狱后,深入开展隐患大排查活动,推行监区规范化管理,使全 监罪犯违纪违规率下降60%。先后两次荣立个人三等功,获 2011-2013年度全国监狱劳教(戒毒)工作先进个人等称号。



40、殷亚勇

39、徐雁文

市消防支队西湖大队留下中队代理中队长

生,用温情和细节构筑了社区的"平安网络"。

上城区紫阳街道彩霞岭社区党委书记

2000年9月,桐庐县高翔第一水泥厂将两个147CS放射源 丢入一个狭窄的山洞,情况异常紧急,且洞内射线强度远超安 全值。面对生与死的考验,殷亚勇主动请战,深入山洞,艰苦作 业整整40分钟,及时消除安全隐患。这样的事迹在殷亚勇的 从警路上数不胜数,他曾荣立二等功一次,三等功三次。先后 获得全国公安现役部队优秀士官、全省优秀士官等称号。



短短8年,程航王子联系失主并发还失窃自行车2700

49、程航王子

余辆、失窃电动车890余辆。2014年参与"社区交管"创新项 目,为推广社区交管全面铺开起到了重要作用。同时发动 集体智慧总结提炼出了"行人管理六法",将教育引导与依 法相结合,对行人过马路进行了集中整治。先后获"浙江省 优秀人民警察"等荣誉称号,获三等功五次。



50、谢政 拱墅区公安分局祥符派出所副主任科员

谢政目前所辖范围包括城西银泰城、汽车城等在内的11 个大小不等的商场、市场,矛盾纠纷多。谢政以一己之力担起 重责,维护日常管理秩序,调解各类纠纷。2014年12月31日 晚,城西银泰城的跨年庆典活动,只能容纳1000人的场地挤满 3000名群众。谢政及时采取措施,及时制止和消除了这一可 能引发拥挤踩踏事故的重大安全隐患。获一等功等荣誉。